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Πιστοποιητικό νόσησης – Τι ισχύει με την άδεια 
εργαζομένου
/ Επικαιρότητα

Στον «αέρα», εν αναμονή της σχετικής ΚΥΑ, βρίσκονται οι 
εργαζόμενοι που έχουν εμβολιαστεί και έχουν βρεθεί θετικοί 
στον κοροναϊό μετά από διαγνωστικό έλεγχο με rapid test. 
Όπως αναφέρει ο ΕΟΔΥ, όσοι βρίσκονται θετικοί στον 
κοροναϊό σε rapid test καλούνται να μείνουν σε καραντίνα για 
πέντε ημέρες, ενώ οι εμβολιασμένοι δεν χρειάζεται να κάνουν 
PCR για να δικαιολογήσουν την απουσία τους στην εργασία 
τους.

Όπως αναφέρει ο ΕΟΔΥ, όσοι βρίσκονται θετικοί στον κορονοϊό σε rapid test 
καλούνται να μείνουν σε καραντίνα για πέντε ημέρες, ενώ οι εμβολιασμένοι δεν 
χρειάζεται να κάνουν PCR για να δικαιολογήσουν την απουσία τους στην εργασία 
τους.

Με βάση τις οδηγίες, ένα rapid test το οποίο θα είναι θετικό και θα αναρτηθεί στο 
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σύστημα ΕΡΓΑΝΗ από τους φαρμακοποιούς ή τα διαγωνιστικά κέντρα θα ήταν 
αρκετό έτσι ώστε να εξασφαλίσουν την απαραίτητη άδεια για την καραντίνα.

Ωστόσο, εμβολιασμένοι εργαζόμενοι που έχουν νοσήσει μένουν έκθετοι καθώς, 
μετά την ΕΡΓΑΝΗ, που επιβεβαιωμένα δεν αναγνωρίζει το rapid test και δέχεται 
μόνο το μοριακό (PCR), το ίδιο πρόβλημα καταγράφεται και στον ΕΦΚΑ, που 
δέχεται μόνο το μοριακό τεστ για να πληρώσει την 5ήμερη άδεια ασθενείας όσων 
εμβολιασμένων εργαζόμενων νοσούν.

Αυτό το πρόβλημα αναμένεται να λυθεί τα επόμενα 24ωρα που θα εκδοθεί η 
σχετική ΚΥΑ.

Επί του θέματος είχε μιλήσει και η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας, Μίνα Γκάγκα. 
«Είναι αξιόπιστα τα rapid test, αυτό είπε και ο κ. Ζαούτης στην ενημέρωση για τον 
κορονοϊό. Δεν χρειάζονται για πολλούς τα μοριακά τεστ, ταλαιπωρείται πολύ ο 
κόσμος για να κάνει μοριακό τεστ και οι γιατροί που συμμετέχουν στη διαδικασία 
έχουν κουραστεί πολύ, χωρίς να υπάρχει λόγος για να κάνουν οι περισσότεροι pcr 
test».

Και κατέληξε, υπενθυμίζοντας πως «αν έχουμε συμπτώματα μένουμε στο σπίτι, αν 
χρειαζόμαστε πιστοποιητικό νόσησης και είμαστε ανεμβολίαστοι κάνουμε pcr test, 
αν είμαστε εμβολιασμένοι είναι αρκετό το rapid».


